

УТВЕРЖДАЮ
Начальник главного
управления спорта и туризма
Минского облисполкома

Е.В.Булойник

« » _____ 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении межрайонного марафона «Километры_без_табака_2024»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Межрайонный марафон «Километры_без_табака_2024» (далее – марафон) является официальным спортивно-массовым мероприятием и проводится в соответствии с календарным планом проведения спортивно-массовых мероприятий Минской области на 2024 год.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Марафон проводится с целью повышения мотивации к ведению здорового образа жизни; профилактики пагубных привычек и формирования ответственности за собственное здоровье.

Задачами марафона являются пропаганда здорового образа жизни и физической активности как альтернативы вредным привычкам, сохранение и поддержание здоровья; объединение людей общей задачей – поддержать имидж своего района и внести посильный вклад в областной проект «#километры_без_табака», привлечь внимание населения к государственному профилактическому проекту «Здоровые города и поселки».

3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

Марафон проводится онлайн в период с 10 по 23 июня 2024 г. в социальной сети Инстаграм.

4. ОРГАНИЗАЦИИ, НА КОТОРЫЕ ВОЗЛАГАЕТСЯ ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Организатором марафона является главное управление спорта и туризма Минского облисполкома.

Непосредственное проведение марафона возлагается на организационный комитет, утвержденный начальником главного управления спорта и туризма Минского облисполкома.

5. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ МАРАФОНА

Участником марафона «#километры_без_табака» может быть любой желающий.

В период проведения марафона «#километры_без_табака_2024» с 10 по 23 июня 2024 г. участники совершают велосипедные поездки, пробежки, пешие прогулки и размещают личные либо семейные фото с информацией о маршруте, километраже, времени физической активности с обязательным указанием даты на трекере в социальную сеть Инстаграм с хештегом:

#километры_без_табака_2024_жодино – для г. Жодино;

#километры_без_табака_2024_молодечно – для г. Молодечно и Молодечненского района;

#километры_без_табака_2024_березино – для г. Березино и Березинского района;

#километры_без_табака_2024_мядель – для г. Мядель и Мядельского района;

#километры_без_табака_2024_борисов – для г. Борисов и Борисовского района;

#километры_без_табака_2024_несвиж – для г. Несвиж и Несвижского района;

#километры_без_табака_2024_вилейка – для г. Вилейка и Вилейского района;

#километры_без_табака_2024_пуховичи – для г. Пуховичи и Пуховичского района;

#километры_без_табака_2024_воложин – для г. Воложин и Воложинского района;

#километры_без_табака_2024_слуцк – для г. Слуцк и Слуцкого района;

#километры_без_табака_2024_дзержинск – для г. Дзержинск и Дзержинского района;

#километры_без_табака_2024_смолевичи – для г. Смолевичи и Смолевичского района;

#километры_без_табака_2024_клецк – для г. Клецк и Клецкого района;

#километры_без_табака_2024_солигорск – для г. Солигорск и Солигорского района;

#километры_без_табака_2024_копыль – для г. Копыль и Копыльского района;

#километры_без_табака_2024_старыедороги – для г. Старые дороги и Стародорожского района;

#километры_без_табака_2024_крупки – для г. Крупки и Крупского района;

#километры_без_табака_2024_столбцы – для г. Столбцы и Столбцовского района;

#километры_без_табака_2024_логойск – для г. Логойск и Логойского района;

#километры_без_табака_2024_узда – для г. Узда и Узденского района;

#километры_без_табака_2024_любань – для г. Любань и Любанского района;

#километры_без_табака_2024_червень – для г. Червень и Червенского района;

#километры_без_табака_2024_пристоличье – для Минского района.

Рекомендуемые приложения для отслеживания физической активности:

android: Google Fit, Strava, Zepp Life, RunKeeper, Adidas Running;

IOS: Fitness (для apple watch), Zepp Life, Adidas Running, RunKeeper.

Справочно: При передвижении группой лиц, каждый участник, в том числе дети, должен иметь свой трекер для отслеживания физической активности. При размещении фотографии одного трекера и нескольких участников, результат не суммируется.

Количество преодоленных участниками километров суммируется отдельно по каждому району Минской области. В зачет району идут километры физической активности, преодоленные участниками по территории конкретного района. Предварительные результаты будут опубликованы в социальной сети Инстаграм и на сайте главного управления спорта и туризма Минского облисполкома 14, 19 и 23 июня 2024 года.

По итогам марафона «#километры_без_табака_2024» район, жители которого преодолели наибольшее расстояние, будет назван «Самым спортивным районом области» и ему будет вручен переходящий кубок победителя.

Публикуя фотографии, участник подтверждает, что авторские права на размещенные им фотографии принадлежат исключительно ему, и использование этих фотографий при проведении акции не нарушает имущественных прав третьих лиц; дает согласие на опубликование данных фотографий на сайтах по выбору организаторов или в печатных изданиях. Участник конкурса должен быть зарегистрирован в социальной сети Инстаграм, профиль должен быть открыт для просмотра на период проведения конкурса.

Автор размещает фото на своей странице в социальной сети Инстаграм с хештегом, который соответствует району участника.

Фото должно соответствовать заявленной теме и не может содержать элементы эротики, насилия, расовой и религиозной нетерпимости, рекламной информации.

Марафон проводится в период с 10 по 23 июня 2024 года.

Окончательные результаты марафона будут учтены в подведении итогов физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы за 2024 год.

6. ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ И НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ МАРАФОНА

Ответственные организаторы в регионах ведут мониторинг и учет преодоленных участниками своего района километров и передают информацию в организационный комитет (14, 19 и 23 июня 2024 года). Район, жители которого преодолели наибольшее расстояние, будет определен «Самым спортивным районом области» и награжден переходящим Кубком победителя, грамотой, и рамкой к ней, главного управления спорта и туризма Минского облисполкома, а призеры марафона – грамотами, и рамками к ним, главного управления спорта и туризма Минского облисполкома.

Победители в номинациях: «Лидер марафона», «Самый возрастной участник», «Самый юный участник», «За волю к победе», «Самый активный район» будут награждены грамотами, и рамками к ним, главного управления спорта и туризма Минского облисполкома.

Району-победителю и районам-призерам марафона будут вручены сертификаты Минского областного исполнительного комитета с обеспеченным финансированием (1 место – 5000, 00 бел. руб, 2 место – 3000, 00 бел. руб, 3 место – 2000, 00 бел. руб).

Дополнительно в районах на усмотрение ответственных организаторов могут быть самостоятельно определены варианты поощрения и награждения участников. Церемония награждения победителей и призеров межрайонного марафона состоится 28 июня 2024 года в районе-победителе с участием членов организационного комитета, местных органов власти, наиболее активных участников марафона.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ МАРАФОНА

Главное управление спорта и туризма Минского облисполкома несет финансовые расходы по:

приобретению кубков, грамот и рамок к ним, для награждения победителей и призеров марафона.

Данное положение является официальным вызовом для участия в марафоне.